RS

www.arkas.pl
Instrukcja montazu uchwytu sciennego PL-Y 42FCZ do LCD/Plazmy/LED
1. Przeznaczenie.
Dzigkujemy za wybor naszego uchwytu. Uchwyt mozna stosowa¢ do powieszenia na $cianie ptaskiego ekranu
LCD, LED lub plazmowego. Informujemy, ze dla Parnistwa bezpieczenstwa uchwyt powinna zamontowa¢ osoba
o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem. Przed montazem
nalezy upewni¢ sie, czy waga telewizora nie przekracza dopuszczalnej wagi obciazenia uchwytu.
Wiasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie wchodzi w zakres odpowiedzialnos$ci firmy Arkas. Zataczone
elementy mocujace sa przeznaczone wytacznie do montazu na $cianach z litego drewna, cegly lub betonu albo
na filarach z litego drewna, z warstwa wykornczeniowa nie grubsza niz 3mm.
W przypadku $cian wykonanych z innych materiatéw, np. z pustakéw, nalezy zasiegna¢ porady montera lub w
specjalistycznym sklepie.

Krok-2

POZIOMICA

Dane techniczne PL-Y 42FCZ
Wielko$¢ ekranu 227-42”
Maksumalna waga ekranu 60 kg

Standard VESA min-max 100x100mm; 400x600mm
Odleglos¢ ekranu od $ciany 21mm

Funkcja pochytu w poziomie brak

Waga uchwytu netto 1.87kg
Dodatkowe funkcje poziomica

2. Lista czesci

Producent nie bierze odpowiedzialnosci w przypadku uzycia innych czesci do montazu uchwytu
niz zalaczone do produktu.

Uwaga: Firma ARKAS nie odpowidada za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem

uchwytu. o // ﬁ\ // AN
S M / (ﬁ
A f] @22 p (0 (o)
(A)Sruba do kotka (B)Plastikowy kotek ()Podkiadka 25254 : Podklm P .
rozporowego(6) rozporowy(6) Podkiadia (D)Tuleja dystansowa(d) ~ (E) Y plas

A /J;‘\v i—_\‘\‘/} / / /

g % w é& = )jj #ﬂ ) %D | %%}
(F)Podkdadka zgbata - (G)Podladka zhata ~ (H)Podkladka zghata  ()§ruba M5*30(4) ~ (7)Sruba MS*15(4)  (K)Sruba M6*30(4)

o5¢4) 06(4) 08(4)

= g o —
(L)Sruba M6*15(4) ~ (M)Sruba M8*30(4)

3. Proces montazu
Uwaga: zanim rozpoczniesz montaz zapoznaj si¢ z instrukcja montazu.,

(N)Sruba M8*15(4)

Plyta éciennal()

Krok-1 SC].AN A— — /://;//,’/ﬁ\\\ Krok 1:
— - /,/\\/// o | Wez uchwyt i przyluz do ciany plytg Scienng
4 AN ( / \ z otworami. Wypoziomuj uchwyt i zaznacz

i za pomoca wiertarki wywierc w Scianie 6
otworow o $rednicy @10mm i glebokosci
50mm. Nastepnie umies¢ kotki rozporowe w

< ) % \\ ) L/— oo . | ¥niejsca do wie:rcena f)twor(r)w., Od%()'z ughwyt
\ \\‘ _— kazdym otworze.

Krok 2:

Ponownie przyhuz do §ciany plyte Scienng uchwytu i
wsufi §tuby do otworéw. Sprawdz czy rama uchwytu
jest wypoziomowana. Dokre¢ doktadnie $ruby przy
pomocy klucza ptaskiego. Sprawdz, czy nie ma luzow.

Krok 3:

Nastepnie zamontuj dwa ramiona uchwytu na tylnej
obudowie plaskiego ekranu. Jezeli obudowa nie jest
plaska, a przez to montowane ramiona nie
przylegaja na calej jej powierzchni, nalezy
zastosowa tuleki dystansowe. W zestawie sq Sruby
o trzech przekrojach: @4, 5, ®6mm i dhugosciach
8,12, 15mm. Sprawdz jaka §ruba pasuje do otworow

na tylnym panelu ekranu. Umies¢ tulejki pomigdzy
obudowa, a ramieniem. Nastepnie wsufi odpowiednia
srubg i dokrec Srube.

Krok-4

SCIANA A

Krok 4:

Nastepnie zawieszamy ekran na zamocowanej na
$cianie plycie uchwytu. Zanim puscimy zawieszany
ekran nalezy si¢ upewnic¢, ze obydwa gorne
ramiona pewnie trzymaja si¢ uchwytu. Aby
zabezpieczy¢ ekran przed przypadkowym
zsunigciem si¢ z ramy, nalezy nastgpnie delikatnie
docisna¢ dolna czesé telewizora do $ciany do
momentu kliknigcia zatrzasku.

Krok-5| gcrana

POCIAGNAC
LINKE

A\

|

UWAGA:

\

/

i

Krok 5:

W celu zdjecia telewizora nalezy pociagnaé
delikatnie dolng cze$¢ telewizora trzymajac
jednoczesnie obie linki. Nastepnie nalezy unies¢
telewizor w celu zdjecia go z uchwytu.

TV

W przypadku regulacji kata nachylenia ekranu w pionie postepuj jak w kroku 5 instrukcji obstugi.

OSWIADCZENIE PRODUCENTA

Niniejszym firma ARKAS Sp. z 0.0. oswiadcza, iz produkt jest w petni bezpieczny.




